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ΘΕΜΑ: Σχετικά με την λειτουργία προνοιακών ιδρυμάτων στην Ρόδο. 
ΣXET.:  H με  αρ. πρωτ.6662/20-5-2020 ΕΡΩΤΗΣΗ.
        

Σε  απάντηση  του  ανωτέρω σχετικού  που  κατατέθηκε  στη  Βουλή  από  τη

Βουλευτή, κα.Μ.Απατζίδη  , σας πληροφορούμε τα εξής:

Τα Κέντρα Κοινωνικής Πρόνοιας (Ν.Π.Δ.Δ.) των Περιφερειών, τα οποία συστάθηκαν

με το άρθρο 9 του Ν.4109/2013 (ΦΕΚ 16/2013/τ.Α΄) τελούν υπό την εποπτεία του

Υπουργείου  Εργασίας  και  Κοινωνικών  Υποθέσεων  και  παρέχουν  υπηρεσίας

κοινωνικής φροντίδας σε Άτομα με αναπηρία και παιδιά μέσω των παραρτημάτων

τους.  Το  Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου αποτελείται

από  το  Παράρτημα ΑμεΑ  Δωδεκανήσου  και  το  Παράρτημα  Προστασίας  Παιδιού

Δωδεκανήσου.Το Υπουργείο   μας είναι  αρμόδιο  για  την εποπτεία  των  Κέντρων

Κοινωνικής Πρόνοιας των Περιφερειών ως προς την καλή λειτουργία τους καθώς

και για την επιχορήγηση των λειτουργικών τους εξόδων. 

Όσον αφορά στα προβλήματα που αφορούν τις κτηριακές εγκαταστάσεις (σύστημα

πυρασφάλειας,  κρουνοί)   μετά  από  έλεγχο  που  έγινε  από  τεχνικό  ασφαλείας

διαπιστώθηκε ότι το σύστημα πυρασφάλειας του παραρτήματος του Αγίου Ανδρέα

λειτουργεί κανονικά, ενώ για τις φθορές και τις ελλείψεις που διαπιστώθηκαν έχει

ξεκκινήσει διαδικασία αποκατάστασης. Επιπλέον έγινε αναγόμωση και συντήρηση

όλων των πυροσβεστήρων του παραρτήματος.  Επιπροσθέτως,  στα οχήματα που

εκτελούν τα δρομολόγια γίνεται τακτικός έλεγχος και συντήρηση. 

    Σχετικά  με  τη  χορήγηση ψυχιατρικών  φαρμάκων στα παιδιά  χωρίς  ιατρική

συνταγή  καθώς  και  το  τύλιγμα  αυτών με  ταινία  αντί  της  χρήσεως  πάνας  δεν

υπάρχουν  περιστατικά  αλλαγής  της  φαρμακευτικής  αγωγής  καθώς  η  χορήγηση

αυτών γίνεται  πάντοτε κατόπιν εντολής του θεράποντος ιατρού,  ενώ η  χρήση

πάνας γίνεται σε τακτά χρονικά διαστήματα και  εκτάκτως εάν χρειαστεί.
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 Επίσης με την αριθμ. Δ1/47333/15537/6-12-2019 (1058 ΥΟΔΔ) απόφαση της

Υφυπουργού  Εργασίας  και  Κοινωνικών  Υποθέσεων  ορίστηκαν  τα  μέλη  του

Διοικητικού  Συμβουλίου  του  Κέντρου  Κοινωνικής  Πρόνοιας  Περιφέρειας  Νοτίου

Αιγαίου οι οποίοι ανέλαβαν τη διοίκηση του ΚΚΠΠΝΑ τον Δεκέμβριο του 2019.

Όσον  αφορά  στην  πρόσληψη  επικουρικού  προσωπικού  στο  πλαίσιο  των

έκτακτων αναγκών για την αντιμετώπιση του  COVID-19, αυτές έγιναν με πλήρη

διαφάνεια,   σύμφωνα  με  την  υπ’  αριθ.  Οικ.  12549/4426/16.03.2020

(ΦΕΚ868/τ.Β’/16.03.2020)  κοινή  απόφαση  των  Υπουργών   Οικονομικών  και

Εργασίας  και  Κοινωνικών  Υποθέσεων.  Η  επιλογή  των  επιτυχόντων  έγινε    από

επιτροπή  αξιολόγησης  αποτελούμενη  από  μόνιμους  υπαλλήλους  του   ΚΚΠΠΝΑ,

χωρίς τη συμμετοχή των μελών του Δ.Σ.. 

Ειδικότερα, προσλήφθηκαν με εξάμηνη σύμβαση εργασίας, είκοσι δύο (22)

άτομα  επικουρικού  προσωπικού,  τα  στοιχεία  των  οποίων  αναρτήθηκαν  στο

«Διαύγεια» με αναλυτικό πίνακα επιτυχόντων και  με αναφορά στη μοριοδότησή

τους όπως αυτό προβλέπεται από το νόμο. 

Ιδιαίτερη  σημασία έχει  μεταξύ άλλων η πρόσληψη ιατρού που  για  πρώτη

φορά με καθημερινή οκτάωρη απασχόληση, πέρα από την ιατρική παρακολούθηση

των περιθαλπόμενων, επιβλέπει και την τήρηση των μέτρων προστασίας για την

αποφυγή εξάπλωσης του νέου κορωνοϊού σε όλα τα παραρτήματα του ΚΚΠΠΝΑ.

                                          Η ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

                             ΔΟΜΝΑ – ΜΑΡΙΑ ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ 
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